

CONSILIUL LOCAL MALU MARE

Județul Botoșani

PROCES VERBAL

Încheiat azi 25 mai 2018 în ședința ordinară a Consiliului Local Malu Mare, cu re desfășurare la sediul Consiliului Local Malu Mare.

La ședința participă în număr de 13 consilieri locali din totalul de 13 consilieri în funcție.

Președintele de ședință este dl Stancu Florin alături într-o ședință autentică.

Se do citea procesul verbal din data de 16 aprilie 2018 și se pune la vot și se raportează în consecință de voturi.

Se prezintă ordinea de zi !

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea condițiilor în care se realizează accesul pe proprietatea publică sau privată a Comunei Malu Mare în vederea instalării, întreținerii, relocării sau montării rețelelor de comunicații electronice sau a elementelor de infrastructură necesare realizării acestora, modul de utilizare partajată a elementelor de infrastructură, precum și măsurile privind construirea rețelelor de comunicații electronice.

2. Proiect de hotărâre privind avizarea Hotărârii Consiliului Local Malu Mare nr 36 din data de 25 aprilie 2018 referitoare la modificarea Hotărârii Consiliului Local Malu Mare nr 185 din data de 19 decembrie 2017 privind stabilirea prețului convențional pentru ocuparea de teren de 66 mp utilizat în T11, P883, în vederea amplasării rețelei de telefonie fixă.

3. Proiect de hotărâre privind stabilirea prețului convențional pentru suprafețe de 200 kg teren reproducibil situate în localitatea Jilulea, P211, în urma evaluării realizate.

4. Proiect de hotărâre privind stabilirea prețului convențional pentru imobilul clădire fost magazin Istic Mădăraș, în urma evaluării realizate.

5. Proiect de hotărâre privind modificarea taxei pentru oficierea căsătoriei, în afara sedinței Primăriei comunei Mădăraș, de către oficiul de stare civilă.

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea executivului bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Mădăraș pentru trimestrul I al anului 2018.

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea repartizării sumei de 20000 lei prevăzută în Bugetul local al comunei Mădăraș la repartizarea 6702 - Sport, echipela de fotbal Știință Mădăraș și terenurile Prăjșa, pentru finanțarea acestora.

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea evaluării economico-financiare a serviciului public de transport local din mbrăncina contribuabilului local Mădăraș, în vederea concursului.

9. Proiect de hotărâre privind înființarea unei spețe pentru montarea unei automate de băuturi răcoroase și dulciuri în incinta Primăriei Mădăraș și a Căminului Local și Spitalul Andrei.

10. Proiect de hotărâre privind mandatarea Primarului comunei Mădăraș să voteze și să aplice în Adunarea Generală a Asociației Șteubris Soly, ordinea de zi.

11. Proiect de hotărâre privind angajarea doamnei cloșăciucă, în calitate de doamnă locală în comuna Mădăraș, sat Prăjșa,

11. VI Salcătoria nr 5, județul Dolj, în funcția de asistent personal al persoanei cu handicap, ESOLUȚIA ROȘEA

12. Proiect de hotărâre privind acordarea ajutoarelor de susținere domeniului Protecție cetățeni pentru defecțul Nicolae Iancu, beneficiar al prevederilor Legii nr 416/2001.

13. Proiect de hotărâre privind obligativitatea perfecționării profesionale a aleșilor locali prin participarea la cursuri de specialitate conform Legii nr 393/2009 privind Statutul aleșilor locali, cu modificările și completările ulterioare.

14. Asesme

Se rapune la vot ordinea de zi nr 10 aprobată în sesiunile de lucru de voturi.

Se stabilește F - pentru implementarea ordinii de zi.

Se rapune la vot nr 10 revizuit în sesiunile de lucru de voturi.

Se stabilește F - ordinea de zi nr implementată cu modificările proiecte de hotărâre:

15 - Proiect de hotărâre privind achiziționarea unei unități de 20 buc tuburi cu diametru de 400 mm și 3 buc tuburi cu diametru de 500 mm în vederea realizării DJ 93 din sat Praga cu intersecțiile Străzilor: Str Văleș, Al II Traudeștrilor, Al II Traudeștrilor, Str Văleș, Al I Schimbale, Al II Bechetului, precum și amenajarea unei stații de autobuz în sat Praga din comuna Mălu Mare.

Se rapune la vot implementarea ordinii de zi cu acest Proiect de hotărâre nr 10 revizuit în sesiunile de lucru de voturi.

16 - Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Organigramei Primăriei Mălu Mare și a Statutului de funcții pe anul 2018

Se repune la vot implementarea ordinului de zi cu acest Proiect de hotărâre și se votează în unanimitate de voturi „pentru”.

17 - Proiect de hotărâre privind acceptarea douăzeci ecublotești de 16,03 m³ cherestea din partea Ocolului Silvic Căminuț

Se repune la vot implementarea ordinului de zi cu acest Proiect de hotărâre și se votează în unanimitate de voturi „pentru”.

18 - Proiect de hotărâre privind administrarea bășilor nr 9 aleștelor de pe raza comunei Mălu Mare de către UAT Mălu Mare fără a fi permisă concurența acestora.

Se repune la vot implementarea ordinului de zi cu acest Proiect de hotărâre și se votează în unanimitate de voturi „pentru”.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea condițiilor în care se realizează accesul pe proprietate publică sau privată a comunei Mălu Mare în vederea instalării, întreținerii, înlocuirii sau mentenării rețelelor de comunicații electronice sau a elementelor de infrastructură necesare mentenării acestora, modul de utilizare partajată a elementelor de infrastructură precum și măsurile privind construirea rețelelor de comunicații electronice.

La Primărie - este vorba de mentenanța rețelei de telefonie de pe terenul pe care este instalat acum, pentru construirea unei grădinițe. S-a stabilit într-o pedimentă anterioară, să concurențiam terenul în suma de 12 mp. din T11 P843, cu 3 Euro / mp / lună. Propun ca accesul pe acest teren să se facă cu plata unei sume de 3 Euro / mp / lună.

La Stația PE - se repune la vot propunerea

Se repune la vot și se votează în unanimitate de voturi

„pentru”

Se rapune la vot proiectul de hotărâre nr. 16 retroază în
municipalitate de voturi „pentru”.

2. Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului
Local Mălu Mare nr. 36 din data de 23 martie 2018, referitoare
la modificarea Hotărârii Consiliului Local Mălu Mare nr. 185 din
data de 14 decembrie 2017 privind stabilirea prețului convențional
pentru suprafața de teren de 66 mp situate în T11, P813, în
vederea amplasării rețelei de telefonie fixă.

De Primar - nu mai este necesară convocarea suprafeței teren
de 12 mp în vederea amplasării rețelei de telefonie fixă,
deoarece accesul pe proprietate publică sau privată se realizează
în condițiile ce au fost aprobate la punctul nr. 1.

Pentru aceasta este necesară revocarea Hotărârii Consiliului Local
nr. 36 din data de 23 martie 2018, referitoare la modificarea
Hotărârii Consiliului Local Mălu Mare nr. 185 din data de 14
decembrie 2017 privind stabilirea prețului convențional pentru
suprafața de teren de 66 mp situate în T11 P813, în vederea
amplasării rețelei de telefonie fixă.

De Stancu Fl - nu se rapune la vot proiectul de hotărâre.

Se rapune la vot nr. 16 retroază în municipalitate de voturi „pentru”

3. Proiect de hotărâre privind stabilirea prețului convențional
pentru suprafața de 2,00 ha teren reproducție situate în
lunca Jucău T33, P211, în urma evaluării realizate.

De Stancu Fl - cere este discutată terenului

De Măteș - pentru a stoca sau depozita materialul neces.

De Bărbăntău - nu stabilise un preț, deoarece pentru

comună.

de stăruie - daos focu in calcul cu 32 lei/leu, conferea un-
leu, nu este uicio meară de pietro.

de Moturo - trumul a fost miteptu, iar ouul a iurbitit

de spetoru - este o zona inundabile acolo. Propu 100 lei/leu
respectu 20 Euro/leu.

de stăruie P - propu 10 Euro/leu.

de Oauo - ar trebui să concenouăm pe o perioada mai mica,
nu pe 49 de ani.

de Borlykamu - propu 50 Euro/leu.

de stăruie R - să repunem la vot propunerea foarte.

Se repune la vot propunerea de 20 Euro/leu și se votează cu
11 voturi „pentru”, 1 vot „impotrivă” - de Moturo și un vot
„abținere” - de stăruie R.

Se repune la vot propunerea de 10 Euro/leu și se votează
cu 2 voturi „pentru” - de Moturo, de stăruie P; 10 voturi „impotrivă” și 1 vot „abținere” - stăruie R.

Se repune la vot propunerea de 50 Euro/leu și se votează cu
1 vot „pentru” - de Borlykamu, 11 voturi „impotrivă”, și 1 vot „abținere” - stăruie R.

de Moturo - propu să concenouăm pe 49 de ani

de Oauo - eu propu pe 10 ani

de stăruie R - să repunem la vot propunerea.

Se repune la vot propunerea de concenouare pe 49 de ani și se
votează cu 5 voturi „pentru” și 7 voturi „impotrivă” și 1
vot „abținere”

Se repune la vot propunerea de concenouare pe 10 ani și se votează
cu 7 voturi „pentru”, 5 voturi „impotrivă” și 1 vot „abținere”

Se pune la vot proiectul de hotărâre și se votează cu
majoritatea de voturi „pentru”

4. Proiect de hotărâre privind stabilirea prețului concesionării
pentru mobilul Clădirei fost magazie în Str. Măruș, în
urma evaluării realizate.

Al Oașo - Primăria a cumpărat acest spațiu cu 500 euro locu
de locuit, și am ajuns în anul 2018 la un preț benefic.

Al Păun - cel care a avut magazinul am a plătit din nou,
și a ajuns la aproximativ 400 euro locu de locuit.

Al Stancu P - înaintea de a fi făcut contractul nu-l citim
și noi, dacă este cum am aprobat.

Al Păun - contractul îl întocmește după jurist, și noi citim
și îl vedem.

Al Oașo - nu în trecut clauze

Al Păun - în contractele pe care le vom încheia nu pun clauze
pentru cei care nu-și pot face redirecția

Al Măruș - nu facem contract pentru fiecare mobil în parte.

Al Spătorelu - propun 2 Euro/m²/lună, pe o perioadă de
5 ani.

Al Oașo - propun 2 Euro/m²/lună, pe o perioadă de 10 ani.

Al Stancu P - nu punem la vot propunerile făcute.

Se pune la vot propunerea de 2 Euro/m²/lună, pe o perioadă
de 5 ani și se votează cu 1 vot „pentru” - de Spătorelu și
12 voturi „impotriva”.

Se pune la vot propunerea de 2 Euro/m²/lună, pe o per-
ioadă de 10 ani cu posibilitate de prelucrare, și se votează cu
majoritatea de voturi „pentru”

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se votează în următoarele moduri „pentru”

5. Proiect de hotărâre privind modificarea taxei pentru operațiuni imobiliare, în afara mediului Primăriei Comunei Mălu Mare, de către Oficiul de Mănușărie

De Bolytrian - se efectuează multe construcții în afara Primăriei
De Francea PL - nu stabilim o taxă mai mică, în afara mediului Primăriei, pentru locuințe comune sau ne construim.

De Păun - avem raportul Oficiului de Mănușărie, și propunem modificarea taxei de la 200 lei la 500 lei

De Francea PL - nu supunem la vot propunerea

Se supune la vot și se votează cu 12 voturi „pentru” și 1 vot „abținere” - Francea PL.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se votează în următoarele moduri „pentru” și 1 vot abținere - Francea PL

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea executiei bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Mălu Mare pentru trimestrul I al anului 2018.

Aug Cota - în execuție sunt detaliate veniturile și plățile la data de 31 martie 2018. Incasările până la această dată sunt în procent de 30%.

De Păun - trimestrial trebuie aprobată execuția bugetului local
De Francea PL - nu supunem la vot proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se votează în următoarele moduri „pentru”

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării unui număr de 30.000 lei, prevăzută în bugetul local al comunei Mălu

Mar la capitolul 6702 - sport, echipelor de fotbal, Stiinta
 Mda Mar si Anca Bulls Pragma, pentru functionarea acestora
 de Hancu PE - echipa Anca Bulls Pragma nu este inmersa in
 compozit si propun ce toate muna sa fie alocata echipel
 Stiinta Mda Mar.

de Pinar - nu ai n dea 10000 lei pond la Memphis sunt un
 dea cota - muna de 20000 lei este repartizata pe trimestre.

de Hancu PE - nu repunem la vet propunerea de repartizare a
 muna de 20000 lei echipel de fotbal, Stiinta Mda Mar

Se repune la vet si n vetaze si unicitate de vetur "pentru"
 Se repune la vet proiectul de laborator si n vetaze si un
 unicitate de vetur "pentru".

8. Proiect de laborator privind aprobarea evaluarii econo-
 mica - functionarea a serviciului Public de Asistenta Sociala
 din subordinea Consiliului Local Mda Mar, in vederea concu-
 ritionarii.

de Pinar - nu se spune dua costurile cati bani au platit in
 plus, de cost n-au fost relatate la Centul Local.

de cota - luna se mai trebuie 400 milioane lei vedu pentru
 plata salariilor, pe an se cheltuieste 15 miliarde si jumate de
 lei vedu. An intreg ca se vor mai avea relatate dus duse, la
 Centul Local.

de Pinar - nu evaluam functionarea Centul Local, pentru a fi
 concusorat serviciul de asistenta sociala. Anca se vad chiere
 nu concusorize, vor un tot mai de micu sau din bugetul
 local, se vor de 15 miliarde lei vedu, si poate pentru si
 o redirectia lucrara.

de Oauș - este momentul să facem acțiune, să găsim soluții.
 de Hancea RE - mi au fost cunoscute metode de reabilitare, mi au
 fost epuizate toate mijloacele de sprijinire. Centrul local este un
 mead.

de Bim V - să răspund de plătă acțiunilor cheltuieli.

de Păruș - facem acolo pauză pentru a se calma. Mi aș dori să
 jete care sodele comunal de ^{curat} la nivelul de sprijin

de Oauș - atunci îmi vor lua soluții, echipamente medicale.

de Hancea RE - să începem la vet proiectul de heterore.

Se încep la vet și în vetezile cu 11 voturi și pentru și 2 voturi
 "impotrivă" - Hancea RE și Gherghe Chiu.

de Hancea RE - consider că nu s-au epuizat toate metodele de
 reabilitare și centrului, dacă s-au cunoscut metode pentru a fi pe
 proiect, de aceea sunt împotrivă.

de Păruș - când au venit cotizațiile, am fost det în gra.

Aceștia nu-l convingeam, nu mai facem asfaltare.

9. Proiect de heterore privind închirierea unor spații pentru
 mentenanța unor automați de băuturi răcoroase și dulciuri
 în incinta Primăriei Măruș și a Centrului Local și Hantel
 Andrei.

de Păruș - avem o cerere pentru închirierea unor spații și
 vederea amplasării de automați de băuturi răcoroase și dul-
 ciuri. Unele persoane au diferite probleme, și poate vor să
 cumpere cere,

de Bănică - propun închirierea pentru suma de 50 lei/lună

Se încep la vet propunerea și în vetezile în unanimitate de
 voturi "pentru".

Se rapune la vet proiectul de hotărâre nr 16 vetezgo în unu-
măntete de veteri „pentru”.

10. Proiect de hotărâre privind mandatarea Păcurăului comu-
nei Mădu Mare nr vetezgo nr nr aprobat în Adunarea Generală a
Asociației Sărbătorii Boly, ordinea de Zi.

de Primar - Prin adresa nr 376 / 14.05.2018, A.S. Sărbătorii, a
notificat mandatarea reprezentantului Consiliului Local Mădu Mare
nr vetezgo nr A.G.A. a hotărârii anuale modificării, respectiv
modificarea anexei 19 a hotărârii pentru activitățile delegați;
aprobarea introducerii tarifelor noi pentru activitățile specifice
serviciului de sărbătorii; îndreptarea erorilor materiale stricte în
preambulul articolului Adicional nr 12; aprobarea articolului aditio-
nel nr 17.

de Stancu R. - nr rapune la vet proiectul de hotărâre

Se rapune la vet nr nr vetezgo în unu-măntete de veteri „pentru”.

11. Proiect de hotărâre privind angajarea doamnei Cioabla Iulie
cu domiciliul în comuna Mădu Mare, nr Prazbă, nr nr Salcâ-
nului nr 5, județul Boly, în funcția de asistent personal al
persoanei cu handicap Cioabla Floarea.

de Stancu R. - areu raportul Comitetului de Asistență Socială
însoțit de contractul de încheiere în scop de handicap, nr
de acordul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția
Copilului Boly. Se rapune la vet proiectul de hotărâre.

Se rapune la vet nr nr vetezgo în unu-măntete de veteri „pentru”.

12. Proiect de hotărâre privind acordarea ajutorului de numer-
măntete doamnei Păcurău Cătălina pentru deficiență

Articolul 104, beneficiar al prevederilor în Legea nr. 416/2001.

Al Păunel - pentru cei care au apărut noștri, am votat să li acordăm ajutor de înmormântare. Propun acordarea sumei de 500 lei.

Al Stancu R - să nu punem la vot propunerea

Să nu punem la vot și să nu votăm în unanimitate de voturi și pentru.

Să nu punem la vot proiectul de hotărâre și să nu votăm în unanimitate de voturi și pentru.

13. Proiect de hotărâre privind obligativitatea perfecționării profesionale a cadrelor locale prin participarea la cursuri de specialitate conform Legii nr. 393/2004 privind statutul cadrelor locale, cu modificările și completările ulterioare.

Al Păunel - de anul trecut am luat măsuri ce și consilierii locali să beneficieze de perfecționare profesională prin participarea la cursuri de specialitate. Propun ce anul acesta să luăm măsuri la cursuri și consilierii locali.

Al Stancu R - să nu punem la vot propunerea

Să nu punem la vot și să nu votăm în unanimitate de voturi și pentru.

Să nu punem la vot proiectul de hotărâre și să nu votăm în unanimitate de voturi și pentru.

15. Proiect de hotărâre privind achiziționarea unui număr de 20 buc. tuburi cu diametrul de 400 mm și 3 buc. tuburi cu diametrul de 500 mm în vederea reabilitării DJ 93 din sat Prașta cu intersecțiile Str. Șelbă și Str. Vâră, Al Ț. Traudeștii, Al Ț. Traudeștii, Str. Păunel, Al Ț. Băcheteleș, Al Ț. Băcheteleș, precum și amenajarea unui stat de autobuz în zona Școlii Prașta din comuna Mălu Mare.

De Primar - se va pune un strat de pietris concorsat si vor
timp un strat peste la statia de la Scoala. Sa punem si
pentru murgerea apas, consiliul judetean nu le da bani, am dis-
cutat cu ei si costa 10000 lei cu usoperas. Sa alocam 2000
lei pentru aceasta lucrare.

De Stancu P - trebuie reparat si podul de la Stradul, si al catre
Cămin.

De Stancu R - sa repunem la vot propunerea de alocare a sumei
de 20000 lei.

Se repune la vot si se voteaza in comunitate de votari „pentru”.

Se repune la vot proiectul de hotărâre si se voteaza in com-
unitate de votari „pentru”.

16. Proiect de hotărâre privind modificarea si completarea
Organigramei Primăriei Mălu Mare si a Statului de funcții pe
anul 2018

De Primar - am devenit comună cu peste 5000 locuitori, de gra-
dul 2, si ne-au fost alocati inca 1 post pentru aparatul
de specialitate si 1 post la Politia locala. Pentru doi
codrul aparatului de specialitate ne fi la Compartimentul
Relatii Publice si Tehnică Informatică.

De Stancu R - sa repunem la vot proiectul de hotărâre.

Se repune la vot si se voteaza in comunitate de votari „pentru”.

17. Proiect de hotărâre privind acceptarea donatiei cantitatii de
16,03 m³ cherestea din partea Ocolului Silvic Cămin.

De Primar - sa confirmet o cantitate de 16,03 m³ de cherestea de
catre Ocolul Silvic Cămin, si dovede sa o dovede comunei
Mălu Mare. Vom face un gerez sau un adoptat pentru

leului.

De Francele - nu reprezentam la vot Puterul de hotarare.

Se reprezenta la vot nu se voteaza in mansuristole de voturi „puterul”

18. Proiect de hotarare privind administrarea terenurilor si a localitatilor de pe raze comunale. Mda Nou de catre UAT Mda Nou ferd a fost primita concurenta acestora.

De Francele - am considerat ca putem face un caz cu Platon si cineva, nu ne dăm avertis bunuri nu aibă altă avizitate. Me am tot de o anumita intrare când am propus realizarea Postului Progres, pe fonduri europene. Se fel si puterul bolte puterul aceste fonduri europene, trebuie sa gasim metode, si atunci sustinerea si cu respectarea ca sunt concurenta pe interes.

De Oana - este bine sa ne uitam si in gradina altora. Acum noua comunitate comunală, sa ne răsădă baze si in momentul cand noua termină cu asfaltarea, cu bazele, demarăm procedura cu boltele.

De Spetorelu - am putea găsi o perioada sa accizeze fonduri europene. Primăria trebuie sa se întăreze cu SRL.

De Bine - este vorba de viitor, nu ne vedem بہل.

De Păun - nu aducem în vedere un proiect o perioada ca nu ne explica cum este cu accizarea de fonduri europene.

De Stance - nu reprezentam la vot Puterul de hotarare.

Se reprezenta la vot Puterul de hotarare nu se voteaza cu bolte „puterul” si 5 voturi „in puterul”

14. Averse.

De Păun - avem aici reprezentanți Postului de Polisie

Mala More

De Miledy G - sunt în putericiost ce șef de post la Poșta din Mala More. Numarul real al locuitorilor comunei, este aproximativ 700 locuitori, numem numai 3 oameni la post și avem o cabă de șee fără nișuri. Au avut proiectul Consiliului Local, care sistem de supraveghere video în-a fost de mare ajutor, am identificat foarte repede autoturismul omonim, un furtiv din localitate. Au dorit să aprobăm în consiliul local extruderea sistemului de supraveghere video și în zone defavorizate, unde sunt strada ca cam în construcție, dacă în poarte, pentru început, în 2,3 puncte cheie, și tot neferit să în consiliul pe noi pentru amplasarea cameralor în zone esențiale. În zona Alcaudului trebuie să ne punem poartă, și un tablou de intervenție. Fatada portului s-a făcut, dar pus și termopane, avem responsabilitatea de a pune și grăme în hol.

De Bolystranu - sunt patru camere pe care le folosește șeful de post Tudor Gică, și noi nu avem medic veterinar.

De Miledy - De Tudor Bolystranu acordă acordul Inspectoratului de Poliție Boly.

De Bolystranu - nu vedem și un contract de cooperare a Poștelor de Poliție.

De Miledy - acoperișul portului este foarte deteriorat. Legat de sediul Primăriei de la Belgus, am dorit să avem o încălzire pentru a ne desfășura activitatea.

De Hăneșco - avem doar 4 poarte de poliție la Portalul de Poliție Mala More, dacă în poarte ca de Primar să ni formeze Inspectoratul de Poliție pentru a suplimenta numărul de poarte.

De Primar - vom face de urgență necesare.

De Florinca Maria - deoc am putea desce de coruș wogebouff

De Pomer - am un contract cu fabricătoarea Creșcu, un le plătou
ni pu de șochi / lunc / coruș. Au cheltuit foarte mult cu coruș
pe care i-au luat, plătou pond vine cunosc și îl adopte. Au luat
ș coruș, și au fost camuș revoltat și un îl luau.

De Spetorche - am vrut cu un ONG, cu medici englez și cortaje
coruș din comună.

De Barlytramu - în legătură cu colectarea în popsteln, s-a au-
gajat al doilea confer, dar colectarea este la fel ca anul
treuit.

De Pomer - trebuie să luau un POS pentru a putea să se depla-
nze conștient în comună.

De Barlytramu - ce s-a făcut cu frunș de codastiu,

De Pomer - a început să facă codastiu sistematic.

De Mitică Vlone - la capetele străzilor, deoc se pot curăța cu
outro apă în curte, și toate uzgera.

De France - alți alocet locuș pentru notari și vize și două
terenurile, respectiv cota îndolize din coloa de acces.

De Oana - mut coruș coruș notari și un deplonșo vici
de domiciliul persoanelor boluare.

De Pomer - cel care dovedește drumul trebuie să plătasc
actele notariale, pentru că nu este legal.

De France - pe strada mea un meș beaurle de 2 ani și un
pot să vlocuște. Pe drumul dintră Praga și felșuș, umbro
cunetele foarte ucaptă.

De Mitică G - agentul de politie are o rapor foarte mare de aprox-
mabil 35-40 km și un foca fota.

- de Anul - în legătură cu termenul de fotbal pe care îl facem pe site
- de Păruș - am avut alături de noi de la AfIR, în 2 săptămâni numai contractul de jucător, după care facem licențele
- de Anul - dacă în poartă face loc de joacă pe jumătatea celeilalte de teren
- de Păruș - nu în poartă, trebuie să-și poartăm destinația
- de Anul - esue proteste curentul de la comitetul cultural Mădăraș pentru că nu deschis pe fiecare mare pe la 1, 2 noaptea
- de Păruș - nu în locul acesta, dar în altă măsură,
- de Brașov - nu indică jumătatea din comuna, în atenționarea populației, că au unele porci pe drum și nu în poartă de cu autoșoferul.
- de Stăncuș - când vine în Președinte al recepției nu se consulte și pe noi comitetul, pentru că la concluzie cel puțin 7 zile de consultăm pe șant,
- de Oaș - este dirijată de șantier
- de Băicoș - este un proiect și nu dirijată de șantier cu în ocupă.
- de Făcăș - de aici este aliniu nostru și trebuie să colaborăm.
- de deplasat comitetul acesta, facți, mai greșeli. La deszosește alți trăsuri omul în zona și și alți spus să nu discute cu noi comitetul.
- de Băicoș - din alți început compoziția electorală
- de Mădăraș - la centrul local au loc instrumente, șantier de joacă.
- de Stăncuș - am convenit să începem cu rețeaua electrică
- de Făcăș - cerem din vice un raport de activitate pentru șantier, înnoțare.
- de Brașov - toate lucrurile este multumită de activitatea din recepție, încheie oarecum din Președinte

de Stancu P - sau facut greșeli la conținutul de la Președinte
de Petruș M - mult complet urmând să se abțină pe conținutul
în ce privește propunerile în ce privește cerințele în conținutul de la.

Au fost la cîrmă de la Mădăraș, din care obiectiv și nu
cîm în cadrul comitetului. Și facți un proiect de hotărîre ce hotărîre
modifică de la proiectul actual și dispune.

de Ovidiu P - revizuiți proiectul și bodiga

de Petruș M - am dat în judecată și o recuperare.

de Ovidiu P - în legătură cu înțelesul, am cerut să se precizeze și dispozițiile
și se reprezintă are comune.

de Bogdan M - nu m-ți revizuiți cerințele și vedem ce rezultat
din măsurători.

de Ovidiu P - voi face propuneri.

de Stancu P - nu vreau formă de redactare și mergeți și voi căuta
măsurători.

de Ovidiu P - mult eșuat cum am văzut în șez. Unu ce la
Birou de la Președinte și m-ți vedeți cei 2 proiecte, și m-ți faceți adresa.

Ne vom fiind alte probleme de discutat și încheie prezentul
proces verbal.

Președinte de sedință,
Stancu Petruș

Secretar
dp

